

天父也用 ICQ?

ICQ#: 瑪 6:9-13

User: 我的天父

Password: 天主經

Contact list: 亞當 — 人

天父一直在 Online，並送出訊息：「我兒，你有時間嗎？我想跟你聊聊。」此訊息不知送出了多少次，一直沒有回音。日復一日，天父卻沒有氣餒，祂繼續把這訊息傳送出去。

一天，亞當終於看到此訊息，並開始作出第一次的回應：「是你叫我嗎？你稱我為『兒子』，但我並不認識你，究竟你是誰？」

天父立即回答：「我是誰？我就是創造這個宇宙，給予這世界秩序，天地萬物的主宰。我就是造生了你，給予你生命的天主。」

這訊息發送後，待了很久也沒有回應。原來亞當正忙於處理其他的訊息。

天父繼續說：「我就是你所閱讀的《聖經》中所記載的那位大能的神。沒有我，世界並不能存在。」

再待了一會，亞當終於有空回應：「祢是天地的主宰，祢真偉大。雖然我並不常注意，但每當我留意到日出日落，星星月亮，高山大海，一花一草，昆蟲走獸，我便不禁想起祢的大能，然而，我是誰？我竟可以作祢的兒子？」

天父急不及待地回答：「我兒，你要知道，作為我的兒子並非出於偶然。是的，正如我聖子所說的，『不是你揀選我，而是我揀選了你。』我不但造生了你，更派遣我的聖子到世上去把你從罪孽中救贖出來，教你如何生活。之後，我更藉聖洗使你成為我的兒子。從此，你不再稱我為神，而要稱我為父親。」

由於，ICQ 每次發放的訊息是有字數限制的。天父於是立即送出另一個訊息。

「你每天所唸的《天主經》的第一句就是這個意思。當我聽到你稱呼我為父親，我便萬分的喜悅，因為做父親的最希望是兒子能獲得最好的東西，就是分享我的愛。父親沒甚麼可給你，只好把自己送給你，因為我就是愛。」

亞當奇蹟地立即回答：因為……

「我的天父，我現在才醒覺到我的身份和我的重要性。謝謝祢！若不是祢給我述說了，就算窮盡我一生的智慧，也不會想到祢是如此的愛我。現在我才知道原來祢一直在照顧我。而我卻不理睬祢。雖然我每天都唸祢聖子教導的《天主經》，但我從沒有任何感受。父親，請祢寬恕我的不孝。」

天父也即時作出回應：「我兒，不要怕，你是我的愛兒，我因你而喜悅！」

亞當此時又送出另一個訊息：「父親，有個問題我真不明白。為何當我求祢寬恕時，祢總要我先去寬恕其他兄弟呢？這是先決條件嗎？」

天父一收到訊息便回答：「我兒，假如你不寬恕你的兄弟，你仍有一件事未放下，我又怎能寬恕你呢？因為你內仍欠缺了我的愛。我並不能強行把愛放進你內嘛！」

亞當回答：「明白！」

天父繼續說：「我兒，你要知道。寬恕，其實是愛的實現。寬恕並不是忘記。假如有位兄弟開罪了你，這個是事實，你我都不能否認。因為罪，你及弟兄不再存在愛。你們也不能再稱為兄弟。」

亞當回答：「這個我也明白，大家其實都不好受，但要怎麼辦呢？」

天父說：「怎麼辦？寬恕就是這四個字：『接納，等待』。」

亞當：「我不明白？」

天父回答：「開放自己去接納這個人，但並不代表鼓勵他繼續犯錯，相反要使他明白自己錯了。你始終不能勉強他改過吧？另一方面，你不停地期待他改過的一天，只要他肯悔改，你便再次接納他，再次稱他為兄弟。換句話說：你從不撤回你對他的愛。」

亞當追問：「這是可能的嗎？」

天父答：「我兒，我一直都在等待。沒有寬恕人的經驗，也不會體會被寬恕的喜樂。就如沒有被愛的經驗也永不了解甚麼是愛。」

訊息傳送停頓了一會兒，之後，天父再送出訊息。

「我兒，夜了，休息吧！」

阿當回覆：「我的父親，睡覺前，讓我向祢說：我的天父，願祢的名受顯揚，願祢的國來臨，願祢的旨意奉行在人間，如同在天上，求祢今天賞給我日用的食糧，求祢寬恕我的罪。如同我寬恕別人一樣，不要讓我陷於誘惑，但救我免於凶惡。亞孟。父親晚安！」

(亞當 Disconnect；天父仍 Online。)

天父也用 ICQ?